Seaglass Beach Square

verse

Materialen:
146 meter per vierkant
Voorbeeld in uni kleur: Red Heart Super Saver Café Latte
Voorbeeld meerkleurige vierkant:
A: (Hoofdkleur): Zand (Red Heart Super Saver — Buff)
B: Light Baby Blauw (Red Heart Super Saver — Light Blue)
C: Turquoise (Red Heart Super Saver — Turqua)
D: Donker Turquoise (Red Heart With Love — Blue Hawaii)

E: Flessengroen (Red Heart With Love — Jadeite)

- Haaknaald 5.0 mm -OF- de maat die nodig is om de juiste grootte te verkrijgen
- steekmarkeerders, schaar, meetlint, stopnaald

- roestvrije spelden als je wil blokken en een ondergrond die geschikt is om te blokken en vochtig
maken, bijv foam matjes



Stekenverhouding:

Toeren 1-4 = ong 9 cm in diameter

Uiteindelijke afmetingen:

30 cm vierkant

Afkortingen:

I losse(n) stk stokje
hv halve vaste v vaste
hstk  half stokje hstk-pop popcorn met halve stokjes

rhstk/a reliéf half stokje achter

Instructies:
Speciale Steken:

Hstk-pop (hstk popcorn): haak het aantal aangegeven halve stokjes in de aangewezen steek, haal de
haaknaald uit het laatst gemaakte hstk en steek deze in het eerste hstk, neem de lus op van het laatste
gehaakte hstk en haal deze door het eerste hstk, 1 losse om te sluiten. Ik tel terug van het laatst
gehaakte hstk zodat ik zeker weet dat ik het juiste aantal hstk in de popcorn heb.

Aantekening: als je van kleur wil wijzigen voor het meerkleurige vierkant: (Als je de uni kleur maakt,
kun je dit overslaan.)

- De letter van de kleur in elke toer van het meerkleurige vierkant staat tussen haakjes aan het begin van
elke toer, de betekenis hiervan staat hierboven in het overzicht van de Materialen.

- A/Hoofdkleur van het vierkant wordt meegenomen van toer naar toer.

- Bij popcorn toeren worden alle steken van de toer gedaan in de A/Hoofdkleur BEHALVE de popcorns,
die de tweede kleur gebruiken.

- De kleur van de popcorns bij elke toer wordt aangehecht in de laatste omslag/doorhalen van de steek
juist VOORDAT het nodig is in de huidige toer en wordt afgehecht aan het eind van elke toer.

- De kleur van de popcorns in elke toer wordt meegenomen en overheen gehaakt met je hoofdkleur, je
wisselt elke keer tussen de twee kleuren.

- Het veranderen van de kleur van de popcorn naar de hoofdkleur doe je in de laatste 1 losse die je
haakt.

- Zorg ervoor dat je de draad langs de steken legt zonder te strak te trekken, anders gaat je werk
rimpelen.



- Als de toer start met een hstk-pop, wijzig de kleur dan in de 1° 1 losse van die toer.

- Ik vind het prettig om 2 lossen te haken voor mijn eerste stokje. Als jij het prettig vindt om 3 lossen te
haken, dan mag dat natuurlijk ook.

Begin:
Maak een magische ring: (of je haakt 2 lossen en haakt toer 1 in de 2° losse van de naald)

Keer nergens, maar haak door in het rond. Gebruik een steekmarkeerder om het begin van de toer bij te
houden.

Toer 1: (A) 2 | (telt als 1¢ stk), 11 stk in de ring, hv in de bovenste | van de begin 2 |, trek aan het
draadeinde om de ring te sluiten. (12 stk).

Toer 2: (A & B) 11 (telt NIET als steek), 2 hstk in dezelfde steek als de 1 |, 4-hstk-pop (zie speciale steken)
in de volgende steek, *2 hstk in de volgende steek, 4-hstk-pop in de volgende steek, herhaal vanaf * 4
keer, hv in 1¢ hstk. (12 hstk & 6 popcorns)

*Aantekening hoe te haken in de hstk-pop: Als je in de hstk-pop haakt, haak dan in de sluitsteek van de
hstk-pop, NIET in de 1 losse. De 1 losse van elke hstk-pop wordt overgeslagen en telt nergens mee in dit
werkje.

Toer 3: (A) 2 | (telt als 1° stk), 2 stk in de volgende steek, 2 stk in de volgende hstk-pop, *stk in de
volgende steek, 2 stk in de volgende steek, 2 stk in de volgende hstk-pop, herhaal vanaf * 4 keer, hv in
de bovenste van de begin 2 1. (30 stk)

Toer 4: (A & C) 11 (telt NIET als steek), 2 hstk in dezelfde steek als de 1 I, 5-hstk-pop in de volgende
steek, 2 hstk in de volgende steek, hstk in de volgende 2 steken, *2 hstk in de volgende steek, 5-hstk-
pop in de volgende steek, 2 hstk in de volgende steek, hstk in de volgende 2 steken, herhaal vanaf * nog
4 keer, hv in het 1¢ hstk. (36 hstk & 6 popcorns)

STOP CHECK STEEKVERHOUDING: De diameter van je werk moet nu ongeveer 9 centimeter zijn, plat
neergelegd maar niet uitgerekt.

Als het GROTER is, haak je losser, pak een haaknaald kleiner en probeer het nog eens.
Als het KLEINER is, haak je strakker, pak een haaknaald groter en probeer het nog eens.

Toer 5: (A) 2 | (telt als 1° stk), stk in de volgende steek, stk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 3
steken, 2 stk in de volgende steek, *stk in de volgende 2 stk, stk in de volgende hstk-pop, stk in de
volgende 3 steken, 2 stk in de volgende steek, herhaal vanaf * nog 4 keer, hv in de bovenste van de
begin 2 I. (48 stk)

Toer 6: (A & D) 11 (telt NIET als steek), 6-hstk-pop in dezelfde steek als de 1 |, hstk in de volgende steek,
2 hstk in de volgende steek (deze vallen in het stk gehaakt in de pop van toer 4), *hstk in de volgende
steek, 6-hstk-pop in de volgende steek, hstk in de volgende 3 steken, 6-hstk-pop in de volgende steek,
hstk in de volgende steek, 2 hstk in de volgende steek, herhaal vanaf * nog 4 keer, hstk in de volgende
steek, 6-hstk-pop in de volgende steek, hstk in de volgende 3 steken, hv bovenin de 1° 6-hstk-pop. (42
hstk & 12 popcorns)



Toer 7: (A) 2 | (telt als 1° stk), stk in de volgende 4 steken, 2 stk in de volgende hstk-pop, *stk in de
volgende 3 steken, stk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende steek, 2 stk in de volgende steek, stk
in de volgende 2 steken, stk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 2 steken, 2 stk in de volgende
steek, stk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 4 steken, 2 stk in de volgende hstk-pop, herhaal
vanaf * nog 1 keer, stk in de volgende 3 steken, stk in de hstk-pop, stk in de volgende steek, 2 stk in de
volgende steek, stk in de volgende 2 steken, stk in de hstk-pop, stk in de volgende 2 steken, 2 stk in de
laatste steek, hv in de bovenste van de begin 2 I. (63 stk)

Toer 8: (A & E) 1| (telt NIET als steek), 2 hstk in dezelfde steek als de 11, (dit is in de top van het stk
gehaakt in de hstk-pop in de toer daarvoor), hstk in de volgende 2 steken, *7-hstk-pop in de volgende
steek, hstk in de volgende 2 steken, 2 hstk in de volgende steek, hstk in de volgende steek, 7-hstk-pop in
de volgende steek, hstk in de volgende steek, 2 hstk in de volgende steek, hstk in de volgende 2 steken,
7-hstk-pop in de volgende steek, hstk in de volgende 2 steken, 2 hstk in de volgende steek, hstk in de
volgende 2 steken, 7-hstk-pop in de volgende steek, hstk in de volgende steek, 2 hstk in de volgende
steek, hstk in de volgende 2 steken, herhaal vanaf * nog 2 keer, sla de laatste “2 hstk in de volgende
steek, hstk in de volgende 2 steken” van de laatste herhaling over, hv in het 1¢ hstk. (63 hstk & 12
popcorns)

Toer 9: (A) 2 | (telt als 1° stk), 2 stk in de volgende steek, stk in de volgende 2 steken, stk in de volgende
hstk-pop, (stk in de volgende 2 steken, 2 stk in de volgende steek, stk in de volgende 2 steken, stk in de
volgende hstk-pop) 2 keer totaal, stk in de volgende 6 steken, stk in de volgende hstk-pop, *(stk in de
volgende 2 steken, 2 stk in de volgende steek, stk in de volgende 2 stk, stk in de volgende hstk-pop) 3
keer totaal, stk in de volgende 6 steken, stk in de volgende hstk-pop, herhaal vanaf * nog 1 keer, stk in
de volgende steek, hv in de bovenste van de begin 2 |. (84 stk)

Toer 10: (A & E) 1| (telt NIET als een steek), 7-hstk-pop in dezelfde steek als de 1 | (dit is bovenop de
begin 2 | van de vorige toer), (let op, de volgende steek na een 7-hstk-pop kan verborgen raken, zorg dat
je deze wel meetelt), hstk in de volgende 2 steken, zorg dat je de verborgen steek niet mist, 7-hstk-pop
in de volgende steek, hstk in de volgende steek, 2 hstk in de volgende steek (deze 2 hstk zijn gehaakt in
het stk in de top van het hstk-pop van de vorige toer), *hstk in de volgende steek, 7-hstk-pop in de
volgende steek, hstk in de volgende 2 steken, 7-hstk-pop in de volgende steek, hstk in de volgende
steek, 2 hstk in de volgende steek, herhaal vanaf * nog 10 keer, tot er 1 steek over is, hstk in de laatste
steek, hv bovenin de 1¢ hstk-pop. (72 hstk & 24 popcorns)

Toer 11: (A) 2 | (telt als 1° stk), (stk, 2 I, stk) in dezelfde hstk-pop als de 2 |, stk in de volgende 2 steken,
stk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende steek, hstk in de volgende 3 steken, hstk in de volgende
hstk-pop, v in de volgende 2 steken, v in de volgende hstk-pop, v in de volgende 4 steken, hstk in de
volgende hstk-pop, hstk in de volgende 2 stk, hstk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 4 steken,
*(2 stk, 2 1, 2 stk) in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 2 stk, stk in de volgende hstk-pop, stk in de
volgende steek, hstk in de volgende 3 steken, hstk in de volgende hstk-pop, v in de volgende 2 steken, v
in de volgende hstk-pop, v in de volgende 4 steken, hstk in de volgende hstk-pop, hstk in de volgende 2
steken, hstk in de volgende hstk-pop, stk in de volgende 4 steken, herhaal vanaf * nog 2 keer, hv in de
bovenste van de begin 2 I. (108 steken en 4 2-lossenruimtes) (48 stk, 32 hstk, 28 v, 4 2-lossenruimtes)



Toer 12: (A) hv naar het volgende steek, hv naar de 2-lossenruimte, 2 | (telt als 1° stk), 2 |, stk in dezelfde
2-lossenruimte, stk in de volgende 4 steken, hstk in de volgende 4 steken, v in de volgende 11 steken,
hstk in de volgende 4 steken, stk in de volgende 4 steken, *(stk, 2 I, stk) in de volgende 2-lossenruimte,
stk in de volgende 4 steken, hstk in de volgende 4 steken, v in de volgende 11 steken, hstk in de
volgende 4 steken, stk in de volgende 4 steken, herhaal vanaf * nog 2 keer, hv in de bovenste van de
begin 2 |. (116 steken en 4 2-lossenruimtes)

Toer 13: (A) hv naar de volgende 2-lossenruimte, 2 | (telt als 1€ stk), 2 |, stk in dezelfde 2-lossenruimte,
stk in de volgende 10 steken, hstk in de volgende 9 steken, stk in de volgende 10 steken, *(stk, 2 |, stk) in
de volgende 2-lossenruimte, stk in de volgende 10 steken, hstk in de volgende 9 steken, stk in de
volgende 10 steken, herhaal vanaf * nog 2 keer, hv in de bovenste van de begin 2 |. (124 steken en 4 2-
lossenruimtes)

Toer 14: (B) hv naar de 2-lossenruimte, 2 | (telt als 1° stk), 2 |, stk in dezelfde 2-lossenruimte, stk in de
volgende 31 steken, *(stk, 2 |, stk) in de volgende 2-lossenruimte, stk in de volgende 31 steken, herhaal
vanaf * nog 2 keer, hv in het 1€ stk. (132 steken en 4 2-lossenruimtes)

Toer 15: (C) hv naar de 2-lossenruimte, 1 | (telt NIET als 1e steek), *(2 hstk, 2 I, 2 hstk) in de 2 -
ossenruimte, rhstk/a in de volgende 33 steken, herhaal vanaf * nog 3 keer, hv in het 1° hstk. (148 steken
en 4 2-lossenruimtes)

Toer 16: (C) hv naar de 2-lossenruimte, 11, *(v, 21, v) in de 2-lossenruimte, v in de volgende 37 steken,
herhaal vanaf * nog 3 keer, hvin de 1°v, knip draad af. (156 steken en 4 2-lossenruimtes)



